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Αριθμός 35 
Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΣ 69 ΤΟΥ 1979) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 19(στ) 
Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις 

εξουσίες που χορηγούνται στο Υπουργικό Συμβούλιο σύμφωνα με το 
άρθρο 19(στ) του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, και που η άσκηση 
τους ανατέθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο σ' αυτόν, διατάσσει τα πιο 
κάτω: 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Βοηθών Καταστη
μάτων (Τροποποίηση Πινάκων) Διάταγμα του 1990. 

2. Ο Πρώτος Πίνακας του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, όπως Επίσημη 
αυτός αντικαταστάθηκε από το περί Βοηθών Καταστημάτων (Τρόπο εφήμερα 
ποίηση και Αντικατάσταση Πινάκων) Διάταγμα του 1986 και τρόπο- Τρίτο(ΐ): 
ποιήθηκε από τα περί Βοηθών Καταστημάτων (Τροποποίηση Πινάκων) 30.6.1986 
Διατάγματα του 1987 και 1988, τροποποιείται με την προσθήκη ευθύς ^ ' J M X 
μετά από την παράγραφο 19 των ακόλουθων νέων παραγράφων: 

«20. Η πώληση μόνο κατά τις καθορισμένες ημιαργίες νωπών 
φρούτων και νωπών λαχανικών από καταστήματα των οποίων 
αποκλειστική δραστηριότητα είναι η πώληση μόνο νωπών φρούτων 
και νωπών λαχανικών όχι αργότερα από τις 7 μ.μ. κατά την 
περίοδο από 16 Απριλίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου κάθε χρόνου, 
αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων και όχι αργό
τερα από τις 6 μ.μ. κατά την περίοδο από 1η Οκτωβρίου κάθε 
χρόνου μέχρι τις 15 Απριλίου του αμέσως επόμενου χρόνου, 
αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανομένων. 

21. Η πώληση νωπού άρτου και άλλων ειδών αρτοποιείας. 
22. Η πώληση οποιωνδήποτε εμπορευμάτων από οποιοδήποτε 

κατάστημα κατά την ημιαργία της Μεγάλης Τετάρτης ή την 
ολοήμερη αργία της Μεγάλης Πέμπτης, αλλά τηρουμένων των 
διατάξεων του εκάστοτε ισχύοντος Διατάγματος για τις ώρες 
κλεισίματος των καταστημάτων κατά την περίοδο των 10 ημερών 
που αμέσως προηγούνται της ημέρας του Πάσχα. 

23. Η πώληση οποιωνδήποτε εμπορευμάτων από οποιοδήποτε 
κατάστημα κατά τις δύο καθορισμένες ημιαργίες ή ολοήμερες 
αργίες που αμέσως προηγούνται της ημέρας των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς κατά την περίοδο από 15 Δεκεμβρίου κάθε 
χρόνου μέχρι τις 2 Ιανουαρίου του αμέσως επόμενου χρόνου, αλλά 
τηρουμένων των διατάξεων του εκάστοτε ισχύοντος Διατάγματος 
για την ώρα κλεισίματος των καταστημάτων κατά την περίοδο 
αυτή. 

24. Η πώληση οποιωνδήποτε εμπορευμάτων από οποιοδήποτε 
κατάστημα που βρίσκεται μέσα σε αεροδρόμιο ή λιμάνι». 
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Επίσημη 3. Ο Δεύτερος Πίνακας του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, όπως 
πφημερίήα αυτός αντικαταστάθηκε από το περί Βοηθών Καταστημάτων (Τροπο

Τρίτο(ΐ): ποίηση και Αντικατάσταση Πινάκων) Διάταγμα του 1986 και τροπο

30.6.1986 ποιήθηκε από τα περί Βοηθών Καταστημάτων (Τροποποίηση Πινάκων) 
28 7 1988 Διατάγματα του 1987 και 1988, τροποποιείται: 

(α) Με την προσθήκη ευθύς μετά την παράγραφο 21, των ακό

λουθων νέων παραγράφων: 
«22. Η πώληση οποιωνδήποτε εμπορευμάτων από οποιο

δήποτε κατάστημα κατά την Κυριακή αργία που αμέσως 
προηγείται της ημέρας των Χριστουγέννων, αλλά τηρου

μένων των διατάξεων του εκάστοτε ισχύοντος Διατάγματος 
για τις ώρες κλεισίματος των καταστημάτων για την 
περίοδο από 15 Δεκεμβρίου κάθε χρόνου μέχρι 2 Ιανου

αρίου του αμέσως επόμενου χρόνου. 
23. Η πώληση οποιωνδήποτε εμπορευμάτων από οποιο

δήποτε κατάστημα που βρίσκεται μέσα σε αεροδρόμιο ή 
λιμάνι», 

(β) Με την αντικατάσταση της τελείας στο τέλος της παραγράφου 
15 με δύο τελείες, και την προσθήκη της ακόλουθης 
επιφύλαξης: 

«Νοείται ότι η πώληση νωπών φρούτων και νωπών 
λαχανικών από καταστήματα ή υποστατικά, που βρίσκονται 
μέσα στις εδαφικές περιοχές των Δήμων Λευκωσίας, 
Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου και στις εδαφικές περιοχές 
των Δήμων, Συμβουλίων Βελτιώσεως και χωρίων που 
έχουν κοινά χωριτικά σύνορα σε οποιαδήποτε έκταση ή 
σημείο με τους Δήμους Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας 
και Πάφου, θα επιτρέπεται μέχρι τις 7.00 μ.μ. κατά την 
περίοδο από 16 Απριλίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου κάθε 
χρόνου, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπεριλαμβανο

μένων, και μέχρι τις 6.00 μ.μ. κατά την περίοδο από 1η 
Οκτωβρίου κάθε χρόνου μέχρι τις 15 Απριλίου του αμέσως 
επόμενου χρόνου, αμφοτέρων των ημερομηνιών συμπε

ριλαμβανομένων.». 

Έγινε στις 17 Φεβρουαρίου, 1990 

ΤΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ, 
Υπουργός. 

(Υ.Ε. &Κ.Α. 47/59/Ζ) 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


